



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Изобильненском межрайонном следственном отделе СУ СКР по Ставропольскому краю подвели итоги детского конкурса творческих работ, приуроченного к Международному дню защиты детей



В Изобильненском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю был проведен конкурс детских творческих работ среди обучающихся общеобразовательных организаций и студентов профессиональных образовательных организаций Изобильненского и Труновского муниципальных районов Ставропольского края, посвященный Международному дню защиты детей.

В преддверии Международного дня защиты детей состоялось заседание комиссии в составе руководителя Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Виктора Мережко, помощника руководителя Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Андрея Попенко, ветерана органов прокуратуры Ильи Васильевича Старченко, помощника руководителя (по учебно-методической работе) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Елены Сотник по вопросу выбора победителей в детском конкурсе творческих работ и вручении призов.

Комиссии для рассмотрения было представлено множество прекрасных детских работ: плакаты, листовки, сочинения. Каждый конкурсант был настолько индивидуален, что выбрать кого-то лучшим задача была не из легких.

Всем участникам, занявшим призовые места были вручены грамоты, остальным конкурсантам – благодарственные письма.

После вручения грамот и благодарственных писем руководитель Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Виктор Мережко поздравил ребят с Международным днем защиты детей, - «По давней и доброй традиции в первый день лета отмечается Международный день защиты детей! Поздравляя всех ребят с этим замечательным праздником, хочется пожелать расти здоровыми, любознательными, добрыми, понимать и познать настоящую дружбу! День защиты детей – это напоминание взрослым о том, что на нашей планете все девчонки и мальчишки должны быть счастливыми, так давайте же окружать их любовью, заботой и вниманием, отдавая им тепло своих сердец!».

Изображения



02 Июня 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1132911>